股票代码: 600123 股票简称: 兰花科创 公告编号: 临 2016-024

债券代码: 122200 债券简称: 12 晋兰花

## 山西兰花科技创业股份有限公司 2016 年半年度主要生产经营数据公告

## 特别提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

根据上海证券交易所《上市公司分行业信息披露指引》等相关业 务规则,现披露公司 2016 年半年度主要生产经营数据如下:

## 2016 年半年度主要生产经营数据

项目	2016年1-6月	2015年1-6月	变化比例(%)	
一、煤炭产品				
1、产量(万吨)	320.6	367. 95	-12.87	
2、销量(万吨)	245. 03	328. 19	-25. 34	
其中:内部销售量(万吨)	42.08	65. 58	-35. 83	
3、销售收入(万元)	78560	138124	-43. 12	
其中:内部销售额(万元)	17992	36848	-51. 17	
4、销售成本(万元)	47416	72216	-34. 34	
5、毛利(万元)	31144	65908	-52. 75	
二、尿素产品				
1、产量(万吨)	61.88	63. 74	-2. 92	
2、销量(万吨)	56. 45	62.87	-10. 21	
3、销售收入(万元)	63418	101236	-37. 36	
4、销售成本(万元)	66982	89939	-25. 53	
5、毛利(万元)	-3564	11297	-131. 55	
三、二甲醚产品				
1、产量(万吨)	12. 11	7. 6	59. 34	
2、销量(万吨)	12. 19	7. 61	60. 18	
3、销售收入(万元)	26610	20477	29. 95	

4、销售成本(万元)	27616	21642	27. 60
5、毛利(万元)	-1006	-1165	-13.65

注: 煤炭产品内部销售量包括向公司内部化肥化工企业销售量和向能源集运、湖北兰花、日照兰花等煤炭贸易企业销售量。

以上生产经营数据来自本公司内部统计,为投资者及时了解本公司生产经营概况之用,该等数据未经审计,与本公司定期报告披露的数据可能有差异,董事会提醒投资者审慎使用。

此外,因受到诸多因素的影响,包括但不限于国家政策调整、市场环境变化、恶劣天气及灾害、矿井地质条件、设备检修维护和安全检查等,所公告经营数据在季度之间可能发生较大变化。

上述生产经营数据并不对本公司未来经营情况作出任何明示或 默示的预测或保证,投资者应注意不恰当信赖或使用以上信息可能造成投资风险。

特此公告

山西兰花科技创业股份有限公司董事会 2016年8月19日